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Podľa článku 41 odsek 1 bod 2 zákona o znižovaní rizika pred ka-
tastrofami a spravovaní mimoriadnych situácií (vestník Službeni glasnik 
RS číslo: 87/18) a čl. 32 bod 10, 35 a 36 odsek 2 Pokrajinského parlament-
ného uznesenia o Pokrajinskej vláde (Úradný vestník APV č.: 37/14) a v 
súvislosti s článkom 3 odsek 3 Vyhlášky o zložení, spôsobe a organizácii 
práce štábov pre mimoriadne situácie (vestník Službeni glasnik RS číslo: 
27/20) Pokrajinská vláda na zasadnutí 1. marca 2023 vyniesla

UZNESENIE 
O ZMENE UZNESENIA 

O ZRIADENÍ POKRAJINSKÉHO ŠTÁBU
 PRE MIMORIADNE SITUÁCIE

Článok 1

V Uznesení o zriadení Pokrajinského štábu pre mimoriadne situácie 
(Úradný vestník APV č. 63/20, 28/21, 29/21 a 45/21) v článku 3 odsek 
2 bod 3 sa mení a znie:

„2) za náčelníka:

– Boban Stevanović, zástupca náčelníka Sektora pre mimoriad-
ne situácie Ministerstva vnútra“;

Článok 2

Toto uznesenie nadobúda účinnosť ôsmym dňom po uverejnení v 
Úradnom vestníku Autonómnej pokrajiny Vojvodiny.

POKRAJINSKÁ VLÁDA

127 Číslo: 02-195/2020-01
Nový Sad 1. marca 2023

PREDSEDA
Pokrajinskej vlády

Igor Mirović

291.

Podľa článku 14 odsek 1 bod 6 Uznesenia o založení Kancelárie pre 
inklúziu Rómov (Úradný vestník APV č. 8/2016 a 46/2017) a článku 
17 odsek 1 bod 6 Štatútu Kancelárie pre inklúziu Rómov, správna rada 
na zasadnutí 23. 2. 2023 vyniesla

PRAVIDLÁ
O KRITÉRIÁCH PRIDELENIA

FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV
OBČIANSKYM ZDRUŽENIAM NA FINANCOVANIE

PROJEKTOV V OBLASTI ZLEPŠOVANIA 
POSTAVENIE RÓMOV A RÓMOK V AP VOJVODINE

Článok 1

Týmito pravidlami sa určujú postup, kritériá a spôsob pridelenia 
finančných prostriedkov z rozpočtu AP Vojvodiny, plánovaných Fi-
nančným plánom na rok 2023 a Programom práce Kancelárie pre in-
klúziu Rómov (ďalej: kancelária), na financovanie projektov v oblasti 
zveľadenia postavenia Rómov a Rómok v AP Vojvodine.

Článok 2

Prostriedky uvedené v odseku 1 tohto článku sa môžu prideliť ob-
čianskym združeniam na financovanie projektov v oblasti zveľaďovania 
postavenia Rómov a Rómok v AP Vojvodine a majú za cieľ tieto aktivity:

– podpora činnosti na afirmáciu realizácie a uplatnenia Stratégie na 
zlepšenie postavenia Rómov na území Autonómnej pokrajiny Voj-
vodiny s cieľom integrovať Rómov a Rómky do sociálnych dianí;

– podpora činností, ktoré sú v záujme realizácie prioritných ob-
lastí Dekády Rómov, ako vzdelávanie, zamestnávanie, bývanie 
a zdravie;

– podpora vzdelávacích aktivít na uľahčenie hľadania zamestna-
nia, získanie nových vedomostí a zručností, podpora podnika-
niu medzi Rómami a Rómkami.

Článok 3

Prostriedky na účely z článku 1 týchto pravidiel sa prideľujú pro-
stredníctvom verejného súbehu.

Verejný súbeh sa uverejňuje v Úradnom vestníku Autonómnej po-
krajiny Vojvodiny a na internetovej stránke kancelárie www.inkluzi-
jaromavojvodina.org. 

Lehota na odovzdávanie prihlášok je 15 dní po dni uverejnenia ve-
rejného súbehu.

Podávateľ žiadosti sa môže uchádzať len s jedným projektom a výš-
ka žiadaných prostriedkov sa určuje v súlade s projektovanými roz-
počtovými prostriedkami a cieľmi, ktoré sa určili verejným súbehom.
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Článok 4

Verejný súbeh z článku 3 týchto pravidiel obsahuje údaje o akte, na 
základe ktorého sa vypisuje, oblasti verejného záujmu, ktorá sa pod-
necuje alebo podporuje, údaje o výške celkových prostriedkov, ktoré 
sa prideľujú verejným súbehom, úlohu, ktorá je predmetom verejného 
súbehu a lehotu jej ukončenia, údaje o okruhu možných účastníkov 
verejného súbehu, spôsobe a lehote na podávanie prihlášok na verej-
ný súbeh, kritériách a meradlách posudzovania, dokumentácii, ktorá 
sa odovzdáva spolu s prihláškou, údaj o počte prihlášok, ktoré môžu 
podať združenia a iné údaje, ktoré sú dôležité pre uskutočnenie verej-
ného súbehu.

Článok 5

Prihláška na súbeh sa podáva na tlačive prihlášky, ktorej obsah určí 
kancelária v jednom vyhotovení spolu s prislúchajúcou dokumentá-
ciou a podáva sa v zapečatenej obálke na adresu kancelárie poštou 
alebo osobne. 

Súbehový formulár je možné prevziať v Kancelárii pre inklúziu Ró-
mov alebo stiahnuť zo stránky www.inkluzijaromavojvodina.rs. 

K vyplnenej prihláške o udelenie finančných prostriedkov občian-
skym združeniam na financovanie projektov v oblasti rozvoja postave-
nia Rómov a Rómok sa prikladá nasledujúca povinná dokumentácia: 
fotokópia rozhodnutia o registrácii žiadateľa, fotokópia formulára OP 
(overený podpis osoby oprávnenej zastupovať), fotokópia daňové-
ho identifikačného čísla, fotokópia štatútu združenia alebo výpis zo 
štatútu združenia, v ktorom sa uvádza, že ciele sa dosahujú v oblasti 
vypísania súbehu.

Článok 6

Oneskorené, neúplné alebo nesprávne vyplnené žiadosti, žiadosti, 
ktoré neboli predložené na ustanovenom tlačive, žiadosti, ktoré nebo-
li predložené oprávnenými osobami, žiadosti, ktoré požadujú vyššiu 
sumu od určenej a žiadosti, ktoré nie sú predmetom verejného súbehu, 
sa nebudú rozoberať.

Článok 7

Postup verejného súbehu na pridelenie prostriedkov vedie odborná 
komisia, ktorú rozhodnutím vymenúva riaditeľ. Rozhodnutím sa určí 
zloženie a úloha komisie. Za členov komisie sa môžu okrem zamest-
nancov kancelárie vymenovať aj predstavitelia odbornej verejnosti v 
oblasti, v ktorej sa vyhlasuje verejný súbeh.  

Komisia uvedená v odseku 1 tohto článku má predsedu a dvoch čle-
nov.  Komisia  rozhoduje v plnom zložení a o svojej práci vedie zápis-
nicu. Komisia vynáša rozhodnutia väčšinou celkového počtu členov.

Členovia komisie po prijatí rozhodnutia o vymenovaní podpíšu 
vyhlásenie potvrdzujúce, že nie sú v konflikte záujmov, že nemajú 
žiadny súkromný záujem súvisiaci s prácou a s rozhodovaním ko-
misie, resp. vedením súbehu. Ak počas postupu súbehu zistia, že 
by mohli byť v konflikte záujmov, členovia komisie o tom okam-
žite informujú členov komisie a riaditeľa, ktorý podnikne potrebné 
opatrenia, aby zabránil nepriaznivým následkom v ďalšom priebehu 
postupu.

Článok 8 

Komisia odhaduje a hodnotí prihlášky združení občanov uplatne-
ním nasledujúcich kritérií, pridelením zodpovedajúceho počtu bodov:

1. Podľa odkazov na činnosti, t. j. pracovných miest a programov v 
oblasti, v ktorej sa vykonávajú (do maximálne 20 bodov);

– jasne formulované a súvisiace ciele projektu, činnosti a výsled-
ky a ich súlad s časovým rámcom predpokladaným na realizá-
ciu (do 10 bodov);

– možnosť rozvíjania programu a jeho udržateľnosť (do 10 bo-
dov).

2. Podľa cieľov, ktoré sa dosahujú realizáciou projekčných aktivít, 
príspevok k stupňu zveľadenia stavu v oblasti, v ktorej sa uskutočňujú 
aktivity (celkom najviac do 40 bodov)

– príspevok k stupňu zlepšovania postavenia Rómov a Rómok 
v oblastiach, ktoré predpokladá stratégia zlepšenia postavenia 
Rómov (do 30 bodov)

– príspevok k zlepšeniu kvality služieb, ochrany a kvality života 
cieľovej skupiny, ako aj príspevok projektu k podpore rodovej 
rovnosti v rómskom spoločenstve (do 10 bodov)

3. Podľa odhadu hospodárnosti rozpočtu projektu a jeho zladenia 
projektu s plánovanými aktivitami (najviac 40 bodov)

– podľa odhadu hospodárnosti rozpočtu projektu a jeho zladenia 
s plánovanými aktivitami (do 20 bodov)

– výška žiadaných prostriedkov v porovnaní s celkovým rozsahom 
prostriedkov, na ktoré sa verejný súbeh vzťahuje (do 20 bodov).

Článok 9

Komisia zostavuje predbežný zoznam hodnotenia a zoraďovanie 
združení občanov na verejnom súbehu uplatnením kritérií z článku 8 
týchto pravidiel v lehote, ktorá nemôže byť dlhšia ako 60 dní po dni 
uplynutia lehoty na podávanie prihlášok.

Zoznam odseku 1 tohto článku sa uverejňuje na webovej stránke 
kancelárie –www.inkluzijaromavojvodina.rs

Účastníci súbehu majú právo nahliadnutia do odovzdaných prihlášok a 
pripojenej dokumentácie za tri pracovné dni po dni uverejnenia zoznamu.

K zoznamu z odseku 1 tohto článku účastníci verejného súbehu 
majú právo na námietku za osem dní po dni jeho uverejnenia.

Uznesenie o námietke účastníka verejného súbehu k zoznamu z odse-
ku 1 tohto článku vynesie komisia v 3-dňovej lehote po dni jej prijatia.

Po rozoberaní podaných námietok, komisia zostavuje návrh koneč-
ného zoznamu hodnotenia a zoradenia združenia občanov na verejný 
súbeh, ktorý sa uverejňuje na internetovej stránke www.inkluzijaro-
mavojvodina.rs a doručuje riaditeľovi kancelárie z dôvodu rozhodova-
nia o pridelení a výške prostriedkov.

Článok 10

Rozhodnutím, ktoré je konečné, riaditeľ v súlade s možnosťami lik-
vidnosti rozpočtu Autonómnej pokrajiny Vojvodiny rozhodne o pride-
lení a výške prostriedkov do 30 dní po dni uverejnenia návrhu závereč-
ného zoznamu hodnotení a zoradení žiadostí občianskych združení o 
financovanie projektov v oblasti zlepšenia postavenia Rómov a Rómok.

Rozhodnutie z odseku 1 tohto článku sa uverejňuje na webovej 
stránke kancelárie.

Článok 11

Podľa rozhodnutia uvedeného v článku 10 pravidiel kancelária a 
príjemca uzatvoria zmluvu upravujúcu vzájomné práva, povinnosti a 
zodpovednosti zmluvných strán, a najmä predmet projektu, obdobie, v 
ktorom sa realizuje, výška pridelených finančných prostriedkov, bez-
pečnostné nástroje v prípade zneužitia finančných prostriedkov, alebo 
v prípade neplnenia zmluvných záväzkov.

Užívateľ prostriedkov pri uzavretí zmluvy z odseku 1 tohto článku 
je povinný odovzdať ako záruku náležitého plnenia svojich zazmluv-
nených záväzkov zmenkové vyhlásenie s bianko zmenkou a opráv-
nením a fotokópiu kariet vzorových podpisov osôb, ktoré oprávnila 
obchodná banka v deň uzavretia zmluvy.

Ak užívateľ prostriedkov nesplnil zmluvne určené záväzky alebo 
ich čiastočne splnil, kancelária vyplní zmenku na celkovú sumu pe-
ňažného dlhu užívateľa prostriedkov v deň vyplnenia ako „zmenku so 
splatnosťou na videnie“, a s doložkou: „bez protestu“, ktorú  aktivuje z 
dôvodu platby. Kancelária je povinná vrátiť zmenku združeniu obča-
nov po realizácii predmetu zmluvy v celosti, ak ju nepoužije v súlade 
s odsekom 2 tohto článku.
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Ak príjemca finančných prostriedkov upustí od realizácie projektu 
komisia na základe opätovného preskúmania prijatých projektov na-
vrhne pridelenie zvyšných finančných prostriedkov.

Článok 12

Kancelária prevedie pridelené prostriedky na základe zmluvy z 
článku 11 tohto uznesenia na účet užívateľa prostriedkov v súlade s 
prílevom prostriedkov rozpočtu AP Vojvodiny.

Pridelené prostriedky verejným súbehom užívatelia môžu použiť 
výlučne na účely, na ktoré boli pridelené a sú povinní vrátiť nevyužité 
prostriedky. Ak sa zistí, že užívateľ prostriedkov z verejného súbehu 
nevyužil prostriedky účelovo, kancelária si vyhradzuje právo žiadať si 
vrátenie prevedených prostriedkov so zákonným úrokom z omeškania, 
počítajúc odo dňa platby po deň vrátenia pridelených prostriedkov.

Prostriedky z odseku 1 tohto článku podliehajú kontrole rozpočto-
vej inšpekcie AP Vojvodiny a užívateľ prostriedkov je povinný umož-
niť rozpočtovej inšpekcii nehatenú kontrolu zákonného a účelového 
používania prostriedkov.

Článok 13

Užívatelia prostriedkov z verejného súbehu sú povinní po ukonče-
ní realizácie projekčných aktivít podať kancelárii opisnú a finančnú 
správu o ich realizácii a používaní prostriedkov na tlačive, ktoré určila 
kancelária, v 15-dňovej lehote po lehote určenej na realizáciu projektu. 
Spolu s finančnou správou sa poskytuje aj účtovná dokumentácia, kto-
rá odôvodňuje zákonné a účelné vynakladanie prevedených prostried-
kov, ktorú musia potvrdiť zodpovedné osoby.

Článok 14

Dňom nadobudnutia účinnosti týchto pravidiel zaniká platnosť Pra-
vidiel o kritériách na udeľovanie finančných prostriedkov občianskym 
združeniam na financovanie projektov v oblasti zlepšenia postavenia 
Rómov a Rómok v AP Vojvodine číslo: 66/22 z dňa 7. 2. 2022 (Úradný 
vestník APV číslo 8/2022).

Tieto pravidlá nadobúdajú účinnosť v deň uverejnenia v Úradnom 
vestníku Autonómnej pokrajiny Vojvodiny.

KANCELÁRIA PRE INKLÚZIU RÓMOV

Číslo:   92/23 
Dátum: 23.02.2023

PREDSEDA
SPRÁVNEJ RADY KANCELÁRIE

Miloš Nikolić

292.

Podľa článku 24 odsek 1 bod 17 Pokrajinského parlamentného uznese-
nia o Verejnom vodohospodárskom podniku Vode Vojvodine Nový Sad 
(Úradný vestník AP Vojvodiny č. 53/2016 a 8/2019) a článku 28 odsek 1 
bod 17 Štatútu Verejného vodohospodárskeho podniku Vode Vojvodine 
Nový Sad a v súlade s článkom 38 odsek 2 Zákona o ochrane a udržateľ-
nom využívaní rybieho fondu (vestník Službeni glasnik RS č. 18/2014 a 
95/18 - i. zákon), Dozorná rada Verejného vodohospodárskeho podniku 
Vode Vojvodine Nový Sad na 6. zasadnutí 28. decembra 2022 vyniesla  

U Z N E S E N I E   
O DOČASNOM ZÁKAZE

KOMERČNÉHO RYBOLOVU
V ČASTI RYBÁRSKEHO REVÍRU

SREM – RIEKA DUNAJ A TO 
NA RYBÁRSKYCH VODÁCH TEJTO RIEKY, 

NA ÚSEKU OD KM 1250 DO KM 1269

Článok 1

Dočasne sa zakazuje komerčný rybolov v časti rybolovného revíru 
Srem – rieka Dunaj a to na rybárskych vodách tejto rieky na úseku od 
km 1250 (víkendová osada Subić) do km 1269 (sídlisko Dunav Beočin).

Dočasný zákaz komerčného rybolovu z odseku 1 tohto článku sa 
zavádza na ochranu rybej obsádky a potrvá od 1. januára 2023 do 31. 
decembra 2023.

 
Článok 2

Toto uznesenie sa doručí pokrajinskému orgánu správy poverenému 
úkonmi ochrany a využívania rybej obsádky na poskytnutie súhlasu v 
zmysle článku 38 odsek 2 Zákona o ochrane a udržateľnom využívaní 
rybej obsádky.

Článok 3 

O realizáciu tohto uznesenia sa postará Sektor rozvoja – Rybárska 
služba.

Článok 4

Toto rozhodnutie nadobúda účinnosť nasledovným dňom odo dňa 
uverejnenia v Úradnom vestníku AP Vojvodiny a zverejní sa po získa-
ní súhlasu  zodpovedného orgánu v zmysle článku 2 tohto rozhodnutia.

V Novom Sade  
Dňa: V-73/100
Číslo: 28. decembra 2022

PREDSEDA 
DOZORNEJ RADY

Mgr. László Fehér, v. r.

293.

Podľa článku 24 odsek 1 bod 17 Pokrajinského parlamentného uzne-
senia o Verejnom vodohospodárskom podniku Vode Vojvodine Nový 
Sad (Úradný vestník AP Vojvodiny č. 53/2016 a 8/2019) a článku 28 
odsek 1 bod 17 Štatútu Verejného vodohospodárskeho podniku Vode 
Vojvodine Nový Sad a v súlade s článkom 38 odsek 2 Zákona o ochra-
ne a udržateľnom využívaní rybieho fondu (vestník Službeni glasnik 
RS č. 18/2014 a 95/18 - i. zákon), Dozorná rada Verejného vodohos-
podárskeho podniku Vode Vojvodine Nový Sad na 6. zasadnutí 28. 
decembra 2022 vyniesla  

U Z N E S E N I E   
O DOČASNOM ZÁKAZE 

KOMERČNÉHO RYBOLOVU
V ČASTI RYBÁRSKEHO REVÍRU

SREM – RIEKA DUNAJ A TO 
NA RYBÁRSKYCH VODÁCH  

MIMO HLAVNÉHO TOKU TEJTO RIEKY, 
NA ÚSEKU 

OD KM 1272 DO KM 1275,5 KM

Článok 1

V časti rybárskeho revíru Srem - rieka Dunaj a v časti rybárskych 
vôd, mimo hlavného toku tejto rieky, na úseku od km 1272 do km 
1275,5 km (Dunavac Čerevićka skela, na ľavom brehu Dunaja) je do-
časne zakázaný komerčný rybolov. 

Dočasný zákaz komerčného rybolovu z odseku 1 tohto článku sa 
zavádza na ochranu rybej obsádky a potrvá od 1. januára 2023 do 31. 
decembra 2023. 

Článok 2

Toto uznesenie sa doručí pokrajinskému orgánu správy poverenému 
úkonmi ochrany a využívania rybej obsádky na poskytnutie súhlasu v 
zmysle článku 38 odsek 2 Zákona o ochrane a udržateľnom využívaní 
rybej obsádky.

Článok 3 

Realizáciou tohto uznesenia sa bude zaoberať Sektor rozvoja – Ry-
bárska služba. 
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Článok 4

Toto rozhodnutie nadobúda účinnosť nasledovným dňom odo dňa 
uverejnenia v Úradnom vestníku AP Vojvodiny a zverejní sa po získa-
ní súhlasu  zodpovedného orgánu v zmysle článku 2 tohto rozhodnutia.

V Novom Sade  
Dňa: 28. decembra 2022
Číslo: V-73/101

PREDSEDA 
DOZORNEJ RADY

Mgr. László Fehér  v.r.

294.

Podľa článku 24 odsek 1 bod 17 Pokrajinského parlamentného 
uznesenia o Verejnom vodohospodárskom podniku Vode Vojvodine 
Nový Sad (Úradný vestník AP Vojvodiny č. 53/2016 a 8/2019) a člán-
ku 28 odsek 1 bod 17 Štatútu Verejného vodohospodárskeho podniku 
Vode Vojvodine Nový Sad a v súlade s článkom 3   odsek 3 a odsek 
4 Zákona o ochrane a udržateľnom využívaní rybieho fondu (vestník 
Službeni glasnik RS číslo 128/2014 a 95/2018 - i. zákon) a článkom 15 
Pokrajinského parlamentného uznesenia o ochrane Prírodného parku 
Jegrička (Úradný vestník APV č. 49/2022), podľa vopred získaného 
súhlasu Ministerstva ochrany životného prostredia, č. 324-07-2/2023-
04 z 19.01.2023, Dozorná rada Verejného vodohospodárskeho podniku 
Vode Vojvodine na 8. zasadnutí 27. apríla 2023 vyniesla  

UZNESENIE 
О VYHLÁSENÍ RYBÁRSKEHO  

REVÍRU V CHRÁNENOM ÚZEMÍ 
PRÍRODNÉHO PARKU JEGRIČKA

Článok 1

Za správcu tohto chráneného územia je vyhlásený rybársky revír v 
chránenom území Prírodného parku Jegrička, ktorého užívateľom je 
VVP Vode Vojvodine Nový Sad. 

Článok 2

Rybársky revír v chránenom území Prírodného parku Jegrička je 
určený v medziach troch hydrotechnických celkov vodného toku Jeg-
rička, opísaných v čl.3 ods. 3  Pokrajinského parlamentného uznesenia 
o ochrane Prírodného parku Jegrička (Úradný vestník APV č. 49/2022 
zo dňa 22.11.2022) ako:

– celok A – kanálová časť od stavidla pri Despotove (64+163 
km) po regionálnu cestu Temerín – Bečej (30+000 km);

– celok B – časť so zachovanými prírodnými prvkami rovina-
tých riek od regionálnej cesty Temerin – Bečej (30+000 km) 
po stavidlo pri Žablji (15+470 km);

– celok C – časť od stavidla pri Žablji (15+470 km) po čerpaciu 
stanicu Žabalj (0+820 km) a časť predstavujúca výtokový ka-
nál Jegričky v Tise (od 0+820 km do 0+000 km). 

 
Článok 3

Rybársky revír v chránenej krajinnej oblasti Prírodného parku Jeg-
rička slúži na rekreačný rybolov. 

Článok 4

O realizáciu tohto rozhodnutia sa bude starať Sektor rozvoja – Služ-
ba hospodárenia a využívania prírodných zdrojov – Oddelenie ochra-
ny chránených oblastí. 

Článok 5

Toto rozhodnutie nadobúda účinnosť ôsmym dňom odo dňa uverej-
nenia v Úradnom vestníku AP Vojvodiny.

V Novom Sade  
Dňa: 27. 2. 2023
Číslo: V-73/15

PREDSEDA
DOZORNEJ RADY

Mgr. László Fehér, v. r.

Poznámka:

V tomto Úradnom vestníku APV sa neuverejňuje Osobitná a Oznamovacia časť, v súlade s článkom 5 odsek 2 Pokrajin-
ského parlamentného uznesenia o uverejňovaní predpisov a iných aktov (Úradný vestník APV č. 54/14 a 29/17).
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R. číslo Predmet Strana R. číslo Predmet Strana

VŠEOBECNÁ ČASŤ

POKRAJINSKÁ VLÁDA

290. Uznesenie o zmene Uznesenia o zriadení Pokrajinského 
štábu pre mimoriadne situácie

KANCELÁRIA PRE INKLÚZIU RÓMOV

291. Pravidlá o kritériách pridelenia finančných prostriedkov 
združeniam občanov financovania projektov v oblasti 
zveľaďovania postavenia Rómov a Rómok v AP Vojvodi-
ne

VEREJNÝ VOHOHOSPODÁRSKY PODNIK VODE 
VOJVODINE 

292. Rozhodnutie o dočasnom zákaze komerčného rybolovu 
v časti rybolovného revíru Srem – rieka Dunaj a to na 
rybárskych vodách tejto rieky na úseku od km 1250 do 
km 1269

293. Rozhodnutie o dočasne zákaze komerčného rybolovu v 
časti rybolovného revíru  Srem – rieka Dunaj a to na ry-
bárskych vodách tejto rieky na úseku od km 1272 do km 
1275,5

294. Uznesenie o vyhlásení rybárskeho revíru v chránenej ob-
lasti Prírodný park Jegrička

OSOBITNÁ ČASŤ

POKRAJINSKÁ VLÁDA

295. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Finančnému plánu usta-
novizne – Strediska pre hospodársko-technologický roz-
voj Vojvodiny na obdobie január – december 2023

296. Rozhodnutie o udelení súhlasu s Pracovným programom 
Inštitúcie – Strediska hospodárskeho a technologického 
rozvoja Vojvodiny na obdobie január – december 2023

297. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Finančnému plánu Ústa-
vu pre kultúru vojvodinských Chorvátov – Zavoda za 
kulturu vojvođanskih Hrvata na rok 2023

298. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Programu práce Ústavu 
pre kultúru vojvodinských Chorvátov – Zavoda za kultu-
ru vojvođanskih Hrvata na rok 2023

299. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Finančnému plánu Ústa-
vu pre kultúru vojvodinských Rumunov – Institutul de 
Culturã al Românilor din Voivodina na rok 2023

300. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Programu práce Ústavu 
pre kultúru vojvodinských Rumunov – Institutul de Cul-
turã al Românilor din Voivodina na rok 2023

301. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Finančnému plánu Vy-
davateľstva Forum – Forum Könyvkiadó Intézet na rok 
2023

302. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Plánu a programu práce 
Vydavateľstva Forum – Forum Könyvkiadó Intézet na rok 
2023

303. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Štatútu Domu zdravia 
Dr. Milorada - Miku Pavlovića Inđija v Inđiji

304. Rozhodnutie o udelení súhlasu k Štatútu Domu zdravia Dr. 
Mladena Stojanovića Bačka Palanka v Báčskej Palanke

305. Rozhodnutie o uvoľnení správcu Srbského národného di-
vadla, Nový Sad

306. Rozhodnutie o vymenovaní úradujúceho správcu Srbské-
ho národného divadla, Nový Sad

307. Rozhodnutie o zániku funkcie úradujúceho asistenta po-
krajinského tajomníka urbanizmu a ochrany životného 
prostredia

308. Rozhodnutie o dosadení úradujúceho asistenta pokrajinské-
ho tajomníka urbanizmu a ochrany životného prostredia

309. Rozhodnutie o uvoľnení z funkcie predsedu a členov 
Správnej rady Ústavu pre verejné zdravie Sombor

310. Rozhodnutie o vymenovaní predsedu a členov Správnej 
rady Ústavu pre verejné zdravie Sombor

311. Rozhodnutie o uvoľnení z funkcie predsedu a členov Do-
zornej rady Ústavu pre verejné zdravie Sombor

312. Rozhodnutie o vymenovaní predsedu a členov Dozornej 
rady Ústavu pre verejné zdravie Sombor

313. Rozhodnutie o uvoľnení člena Dozornej rady Domu zdra-
via Kovin v Kovine

314. Rozhodnutie o vymenovaní člena Dozornej rady Domu 
zdravia Kovin v Kovine

315. Rozhodnutie o uvoľnení člena Správnej rady Domu zdra-
via Žabalj v Žablji 

316. Rozhodnutie o vymenovaní člena Správnej rady Domu 
zdravia Žabalj v Žablji

317. Rozhodnutie o uvoľnení člena Správnej rady Edukačné-
ho strediska pre školenie v profesionálnych a pracovných 
zručnostiach, Nový Sad

397

397

399

399

400

O B S A H
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318. Rozhodnutie o vymenovaní predsedu Správnej rady 
Edukačného strediska pre školenie v profesionálnych a 
pracovných zručnostiach, Nový Sad

319. Rozhodnutie o použití prostriedkov bežnej rozpočtovej 
rezervy číslo: 401-84/2023-3;

320. Rozhodnutie o použití prostriedkov bežnej rozpočtovej 
rezervy číslo: 401-84/2023-29;

321. Rozhodnutie o použití prostriedkov bežnej rozpočtovej 
rezervy číslo: 401-84/2023-30;

322. Rozhodnutie o použití prostriedkov bežnej rozpočtovej 
rezervy číslo: 401-84/2023-31;

323. Rozhodnutie o použití prostriedkov bežnej rozpočtovej 
rezervy číslo: 401-84/2023-32;

324. Rozhodnutie o použití prostriedkov bežnej rozpočtovej 
rezervy číslo: 401-84/2023-33;

325. Rozhodnutie o použití prostriedkov bežnej rozpočtovej 
rezervy číslo: 401-84/2023-34;

POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, 
PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – 

NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV

326. Rozhodnutie o povolení vydať a používať preklad učeb-
nicového súboru Rumunský jazyk 7 pre siedmy ročník 
základnej školy, v rumunskom jazyku a písme;

POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT SOCIÁLNEJ 
POLITIKY, DEMOGRAFIE A ROVNOSTI POHLAVÍ

327. Rozhodnutie o udelení súhlasu k menovaniu riaditeľky 
Strediska pre sociálnu prácu obce Irig

OZNAMOVACIA ČASŤ

POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, 
PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – 

NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV

328. Súbeh na financovanie a spolufinancovanie programov a 
projektov v oblasti vzdelávania v AP Vojvodine v roku 
2023

329. Súbeh na financovanie a spoločné financovanie projek-
tov v oblasti zvyšovania kvality výchovno-vzdelávacieho 
procesu základného a stredoškolského vzdelávania – ná-
klady školenia nadaných žiakov základných a stredných 
škôl z územia AP Vojvodiny a angažovania odborných 
spolupracovníkov na Andrevlji na rok 2023

330. Súbeh na subvencovanie prepravy žiakov stredných škôl 
na území AP Vojvodiny na rok 2023

POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VYSOKÉHO 
VZDELÁVANIA A VEDECKOVÝSKUMNEJ ČINNOSTI

331. Verejný súbeh na financovanie rozvojovo-výskumných 
projektov vysokých škôl odborových štúdií z územia AP 
Vojvodiny v roku 2023

332. Verejný súbeh o financovanie projektov zaoberajúcich 
sa výskumno-umeleckou tvorivosťou v oblasti umenia z 
územia AP Vojvodiny v roku 2023

333. Verejný súbeh na financovanie vedeckovýskumných a 
rozvojovo-výskumných projektov národnostných menšín 
– národnostných spoločenstiev v Autonómnej pokrajine 
Vojvodine v roku 2023

POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT HOSPODÁRSTVA A 
CESTOVNÉHO RUCHU

334. Verejný súbeh o pridelenie nenávratných prostriedkov na 
subvencovanie podnikateľov, mikro a malých právnic-
kých osôb významných pre rozvoj a revitalizáciu prác, 
ktoré sa pokladajú za umelecké a staré remeslá, resp. prác 
domáckej výroby v roku 2023

POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT REGIONÁLNEHO 
ROZVOJA, MEDZIREGIONÁLNEJ SPOLUPRÁCE A 

LOKÁLNEJ SAMOSPRÁVY

335. Verejný súbeh na udeľovanie nenávratných prostriedkov 
obchodným spoločnostiam na nákup nového vybavenia v 
roku 2023 

 
KANCELÁRIA PRE INKLÚZIU RÓMOV

336. Verejný súbeh na udeľovanie grantov občianskym zdru-
ženiam na financovanie projektov v oblasti podpory po-
stavenia Rómov a Rómok

O B S A H


